

热议

“双11”要为新常态注入正能量

□谭畅

【摘要】 第三产业、消费、创新……“双11”消费时点与经济新常态诸多着力点有共鸣。我们希望，“双11”辐射到的流通渠道、从业人员、监管部门、诚信机制在这一天能进行深度磨合，进而将消费潜在在365天都放射到最大，最终让这股正能量形成新常态下消费升级的强大驱动力。

又到一年“双11”。当前，我国经济由高速增长转为中高速增长，第三产业、消费需求逐步成为经济结构主体。在这一背景下，“双11”作为新锐消费时点，要为新常态注入更多正能量。

自2009年以来，“双11”对消费的刺激可谓显著，各大电商的“双11”销售总额逐年上升。今年，各大电商早早打出“双11”牌，在网站显著位置刊登广告。消费者也摩拳擦掌等待鸣锣开市。可以预见，未来几天，又将有一批创纪录的数据呈现在人们眼前。

第三产业、消费、创新……“双11”消费时点与经济新常态诸多着力点有共鸣。从历年的消费成绩单看，

让“双11”的消费潜能有序释放，对促进消费升级、经济转型大有裨益。同时，物流业等服务业和市场监管部门面对消费的“井喷”，也可将其作为一场有益的练兵。

事实上，“双11”消费盛宴所产生的“蝴蝶效应”，已覆盖越来越广阔的行业。越来越多的线上线下汽车、房地产企业商接棒，将“双11”设为重要销售节点进行促销。在手段上，移动互联网、快捷支付等领域也根据消费者的需求而不断创新。这一消费时点迎合并充分挖掘出国民升级的消费需求。

为改善消费环境，各级政府监管部门近期也纷纷发力。工商部门约谈

电商，就网络促销活动的组织实施提出要求；质检部门采取“神秘买家”方式抽查电子商务产品；各地消协发布消费提示，揭示一些典型促销乱象。这些有益探索，不但能给今年“双11”保驾护航，还可以给未来电子商务法的出台积累经验，最终把电子商务的运行纳入法治轨道，让电子商务的消费环境更加健康、更加繁荣。

“双11”归根结底只是一年中的一天。我们希望，“双11”辐射到的流通渠道、从业人员、监管部门、诚信机制在这一天能进行深度磨合，进而将消费潜在在365天都放射到最大，最终让这股正能量形成新常态下消费升级的强大驱动力。

观察

“多校录取”应成高考改革目标

□郑新声

【摘要】 只有扩大学生的选择权，让一名学生可以获得多张录取通知书，才是真正意义的自主招生。

上海市教委近日公布了《2015年上海市普通高校春季考试招生试点方案》。根据方案，上海理工大学、上海海事大学、华东政法大学等22所上海市属高校参加春季招生，计划招生1640人，每名考生可填报两所院校志愿，每校可填报3个志愿。上海市教委新闻办表示，2015年春季高考将探索一名考生同时被两所高校录取的招生模式，“考生可以被自己填报的两所高校同时预录取，但须在规定时间内到其中一所高校进行录取确认”。

虽然上海春季高考，复旦、交大等部属高校并不参加招生，但是，这迈出了招考分离的第一步，在我国内地第一次实现一名学生可以获得多张大学录取通知书，符合我国高考改革的方向。如果这一改革获得成功，今后可以有更多院校参与春考自主招生，同时，也为我国正在推进的高校自主招生改革提供经验、借鉴。

2010年颁布的国家教育规划纲要提出，高考改革要打破一考定终身，但推进招考分离的改革却不容易。我国高校从2003年开始试点自主招生改革，但改革的效果并不好，增加学生负担不说，也曝出腐败丑闻。

只有扩大学生的选择权，让一名学生可以获得多张录取通知书，才是真正意义的自主招生。面对学生的选择，高校必须改变办学理念，用教育质量和教育服务吸引学生，而不能再用招生优惠抢生源，更重要的是，学生有了选择权，才会真正拥有监督权、评价权。美国大学之所以办出很高水平，一个重要的原因，是招生实行自由申请入学制度，大学办学必须对受教育者负责。

期望上海的春季高考能稳步推进，解决公众关心的公平公正问题，做到这一点，需要政府部门监督学校公开招生信息，整个招生过程公开透明。与此同时，学校要成立独立的招生委员会，负责招生事务，防止行政力量干扰招生。

“电老虎”发酒疯不能止于内部处理

□林济生

11月2日，河南淇县3000—5000用户停电长达6小时，多位目击者向记者证实：此次大规模停电之前，县城一名自称王姓电管所长酒后曾率众在一家KTV打砸，并多次扬言“给你们停电，让你们知道知道电老虎的厉害”。11月9日，相关部门公开了对事故相关责任人的处理意见，并公开向社会致歉。

从当地通报名单来看，这只王姓“电老虎”并非所谓的“所长”，只是一名员工，那么，他何以有那么大的威风呢？按照通报，所长杨树森应该也在场，即便如此，只是接了一个电话，并没有进行任何核实，仅仅10分钟后，供电部门就作出停电的实际操作。而这场“乌龙停电”延续了6小时之久，更体现出有关部门应对突发情况、接受用户信息反馈等方面存在严重的制度问题。

正是制度的缺失，使得“电老虎”骑在百姓头上作威作福。目前，鹤壁供电公司已经给出了对相关责任人的处理意见，但只是以撤职、待岗、留用察看等内部行政处分为主，这显然还远远不够。当地警方还须尽早介入，让肇事者真正承担起法律责任。

几名男子打砸KTV的寻衅滋事行为已触及《治安管理处罚法》，须接受治安拘留等行政处罚；如果因打砸导致财物损失严重，还将涉嫌寻衅滋事犯罪以及故意毁坏财物犯罪。而滥用职权的“电老虎”，使得包括KTV在内的诸多商家无法经营，还将涉嫌破坏生产经营犯罪。供电部门不应是一个对百姓用电拥有“生杀予夺”大权的权力部门，而应是一个与用户平等、对消费者尊重、负责任的服务型市场主体。当地供电公司不仅需要尽快拿出对用户的赔偿方案，更须堵住运营漏洞，给各方一个明确交代。



网购消费者在选择商品时，都会参考售卖店铺的信用评级。那些好评多、“星级”高的商家，无疑会聚集更高的人气，签下更多的订单。不过，你能想得到吗？有一些“好评成绩单”可能是被虚构的，甚至本身就是一桩买卖。

新华社发 商海春 作

招聘平顶山市扶贫办公室工作人员公告

根据工作需要，平顶山市中业人力资源服务有限公司通过平顶山市人力资源市场面向社会公开招聘平顶山市扶贫开发办公室工作人员3名。派往平顶山市扶贫开发办公室从事办公及项目管理岗位工作。

(一)基本条件：拥护中华人民共和国宪法和法律；有良好的政治、业务素质 and 道德品行；身体健康。

(二)资格条件：国家承认的大学本科以上学历（文秘、管理、与农相关专业）；有相关工作经历者、研究生优先；年龄为22周岁至30周岁。

(三)报名时间：2014年11月11日至11月25日。

(四)应聘人员报名时需提供下列相关材料：居民户口簿首页+本人页复印件（二份）；身份证原件及复印件（四份）；学历证明（毕业证、学位证）原件、复印件（二份）；近期免冠一寸照片

4张，二英寸2张；户口所在地派出所提供的无违法犯罪记录证明。

(五)录用后的用工形式：应聘人员经考试、体检及考察合格后，予以录用，实行劳务派遣的用工形式（与平顶山市中业人力资源服务有限公司签订劳动合同）。

(六)办公地点：新城区市政大厦5楼。

(七)薪酬待遇：工资：1800元/月，出差、下乡按有关规定另有补助。并按国家相关规定缴纳社会保险。

报名地点：平顶山市人力资源市场（中兴路中段原市劳动局一楼）

报名电话：2912116 2912115 6151777

平顶山市中业人力资源服务有限公司

平顶山市人力资源市场

2014年11月11日

平顶山明仁中医皮肤病医院

荣获四项国家专利

牛皮癣 白癜风 脱发 手足癣

地址：建设路与开发二路交叉口向南100米 电话3700120

Suning 苏宁 | Suning.com 苏宁易购

— 为你而省 —

苏宁门店·苏宁易购

[击破5折]
挑战双11

11月11日 开战日 这个双11 你该多一个选择

[开源路旗舰店 2869193 开源路步行街北20米] [中兴路旗舰店 2869161 中兴路平声影剧院向北50米]

苏宁 11.7-11.12 双11 狂欢节



下载客户端 专享更多优惠